

SKK



A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

2013 MÁRCIUS

SZERKESZTŐ: KOVÁCSNÉ VADÁSZ VALÉRIA

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánok Sárkeresztés lakóinak!

**A Község Önkormányzata nevében:
Krähling János polgármester**



Húsvéti ima

Drága Úr Jézus, köszönjük, hogy a keresztfán értünk meghaltál. Köszönjük, hogy nem aranyon, vagy ezüstön, hanem a te drága ételleddel váltottál ki minket a bajból, a bűnből, a halálból. Köszönjük, hogy új, élő hitet adsz, és élő kapcsolatra vezetsz Istennel. Köszönjük, hogy harmóniába vezetsz, mert kiengesztelsz és megbocsátasz. Bocsásd meg bűneink, vedd el megtérő gyermekeid terheit és adj lelki békét. Ezzel egész életünket megváltoztattad, betöltötted, tieddé tted. Benned szeretnénk bízni, te vagy a mi támaszunk, reményünk, hitünk, szeretetünk. Mert Te tudsz minden hiányosságot kipótolni. Köszönjük soha el nem múló szereteted. Te tarts meg minket és szeretteinket a húsvéti örömben, békében. Ámen.

Jakab Sándor lelkipásztor

Önkormányzati hírek

Előterjesztés az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadásához

A 2013. évi költségvetésünk főösszegei nagyságrendben az elmúlt évi főösszegekhez képest jelentős mértékben változtak mintegy 14.726 ezer Ft-tal növekedtek, amit elsősorban a Ficánkoló Óvoda felújítására tervezett 31.854 ezer Ft emelt meg. Ezt leszámítva a költségvetés főösszegei csökkentek, ami a takarékos jól átgondolt tervezés eredménye.

Bevételek:

A 2013. évi költségvetés **bevételeinek fő összege 225.188 ezer Ft.** A magánszemélyek által befizetendő kommunális adó tervezett összege 3.000 ezer Ft. Iparüzési adóból tervezett bevételünk 19.434 ezer Ft, amit az előző évi teljesítés és a jelenleg rendelkezésre álló adatokból kiindulva terveztük. Gépjárműadóból tervezett bevétel 16.250 ezer Ft, aminek csak a 40 %-a marad az önkormányzatnál – ami 6.500 ezer Ft- a többi tovább kell utalunk. Normatív állami támogatásunk tervezett összege 89.474 ezer Ft, amit nem lehet a tavalyi évhez hasonlítani, mivel a finanszírozás rendje 2013-tól teljesen megváltozott. Ebből az összegből az óvoda finanszírozása 55.926 ezer Ft, ehhez még az önkormányzatoknak összesen 7.366 ezer Ft-ot hozzá kell tenni a saját bevételükből, az önkormányzati hivatal működésére 19.110 ezer Ft-ot kapunk, így az önkormányzat kötelező feladatainak ellátására 14.438 ezer Ft marad éves szinten. Intézményi működési bevételünk 11.693 ezer Ft, ami a bérleti díjakból, étkezési térítési díjakból, továbbszámoltatási díjakból és kamatból tevődik össze. Az önkormányzat előző évi pénzmaradványa 40.808 ezer Ft, amiből 25.483 ezer Ft az óvodák felújítására az elmúlt évben már utalt támogatás. **A DRV-tól érkező koncessziós díj bevétel 5,4 millió Ft,** ezt az összeget azonban az előző évi bevételünkkel együtt **elkülönített számlán kell tartanunk, és csak víziközművekkel összefüggő felújításokra lehet felhasználni. A bevételek között terveztük a fejlesztések forrásaként az EU önerő alaptól pályázati támogatást valamint telekértékesítést is, amelyek megvalósulása jelentős kockázati tényezővel terhelt.**

Kiadások:

2013. évi kiadásainkról: tervezett **főösszege: 225.188 ezer Ft.** Ebből személyi jellegű kiadás 88.434 ezer Ft: amelyből az önkormányzat kiadása 18.413 ezer Ft, Ficánkoló Óvoda 43.767 ezer Ft Közös Hivatal 26.254 ezer Ft. Az ehhez kapcsolódó munkaadót terhelő járulékok összege: 22.078 ezer Ft: ebből, az önkormányzat kiadása 4.122 ezer Ft, Ficánkoló Óvoda 11.278 ezer Ft, Közös Hivatal 6.678 ezer Ft. Dologi kiadás tervezett összege 48.712 ezer Ft: amelyből az önkormányzat kiadása 28.055 ezer Ft, Ficánkoló Óvoda 8.247 ezer Ft, Közös Hivatal 12.410 ezer Ft. A Ficánkoló Óvoda és a Közös Hivatal fenti kiadási előirányzatai a költségvetési rendeletben az átadott pénzeszközök között, intézményfinanszírozásként szerepelnek, így a támogatások, pénzeszköz átadások

összege 118.121 ezer Ft. Ebben az évben a felújítások között terveztük az ivóvíz és szennyvíz hálózat felújítását, a sárkeresztesi és magyaralmási tagóvoda felújítását, a művelődési házban és egészségházban a fűtési rendszer korszerűsítését, továbbá a Bársony István park felújításához szükséges önrész összegét. Beruházások között terveztük szennyvízkezeléshez kapcsolódó szivattyú beszerzését, fűnyíró vásárlását, a hivatali kazánprogram keretében megvalósuló fűtésátalakítást és aprítéktároló építését A Pénzügyi Keretből felvett kamatmentes kölcsön ez évi utolsó törlesztő részlete 3.134 ezer Ft.

Mivel a bevételeink egy része kötött felhasználású és a telekeladásból származó, valamint az EU önerő alaptól átvett támogatás megvalósulása kockázatos, így a kiadási oldalon ezek a fejlesztési kiadások válnak kockázatosná, ha a bevételi oldalon a várt bevételek nem valósulnak meg, akkor ezeket a fejlesztéseket az önkormányzat nem tudja megvalósítani.

2013-ban is fontos szempont, hogy önkormányzatunk és intézményeink hatékonyan és takarékosan gazdálkodjanak. Anyagi eszközeink folyamatos növeléséhez továbbra is igyekszünk minden kedvező pályázati lehetőséget kihasználni annak tudatában, hogy az idei évre tervezett felújítások és beruházások maradéktalan kivitelezése, és a pályázati támogatásokkal való pontos elszámolás az elsődleges cél. **Ez az év a fentiekben részletezettek miatt sajnos kockázatos, mivel a bevételek elmaradása azt okozhatja, hogy a kiadási oldalon szereplő feladatok egy részét nem tudja az önkormányzat megoldani.**

Krähling János
polgármester

Lomtalanítási akció!

Sárkeresztes Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a Depónia Kft. lebonyolításával **LOMTALANÍTÁST** szervez Sárkeresztes település területén **2013. április 16-án.**

A feleslegessé vált használati tárgyaikat a gyűjtőedény mellé kérjük kihelyezni úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármű forgalmat ne zavarja.

Nem kerül elszállításra:

- elbontott gépjármű karosszéria
- építési törmelék, nyílászárók
- veszélyes hulladék (olaj, festék, akkumulátor, pala stb.)
- kommunális (vegyes) hulladék
- ágyesedék, szőlővessző, zöldhulladék
- tehergépjármű és traktor gumiköpeny
- kézi erővel nem rakodható túlsúlyos vagy túlméretes hulladék

A kikapolást a jelzett időpontot megelőző este vagy legkésőbb reggel 6⁰⁰ óráig végezzék el!

Az akció sikeres lebonyolítása érdekében kérjük az önök segítségét és a határidő PONTOS betartását!

A meghirdetett időpont után kihelyezett lomot a Depónia Kft. nem szállítja el a lomtalanítás keretében.

Kérem, minél többen éljenek a lehetőséggel saját portájuk és településünk tisztasága érdekében is!

Krähling János
polgármester

Tisztelt Sárkeresztesi Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Sárkeresztes Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2012. november 29-i ülésén számlavezető bankváltásról döntött. E döntés értelmében a Község Önkormányzata és szervei számlavezetésével 2013. április 1-jétől a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet Székesfehérvári Kirendeltségét bízta meg.

A számlavezető bankváltás következtében változnak 2013. április 1-jétől kezdődően a bankszámla számok a következők szerint:

MAGÁNSZEMÉLYEK KOMM. ADÓJA SZÁMLA	59300292-11025980
IPARÜZÉSI ADÓ SZÁMLA	59300292-11025997
GÉPJÁRMŰADÓ SZÁMLA	59300292-11026008
BÍRSÁG SZÁMLA	59300292-11026015
KÉSEDELMI PÓTLÉK SZÁMLA	59300292-11026022
ELJÁRÁSI ILLETÉK SZÁMLA	59300292-11026046
EGYÉB BEVÉTELEK SZÁMLA	59300292-11026053
IDEGEN BEVÉTELEK SZÁMLA	59300292-11026060
TALAJTERHELÉSI DÍJ SZÁMLA	59300292-11026077

Kérjük, hogy 2013. április 1-jétől ezekre a bankszámlákra teljesítsék utalásaikat.

Önkormányzati Hivatal

Rendkívüli időjárás

A március 14-15-én a hóviharban 150-200 fő rekedt településünkön, akiknek az elhelyezését és ellátását a Művelődési Házban a lakosság aktív közreműködésével oldottuk meg.

Az úton rekedt honfitársaink nevében is szeretném megköszönni a község lakóinak a sok-sok ételadományt, felajánlást, a fáradhatatlan, áldozatos munkát és empátiát, amivel segítették az otthonuktól távolrekedteknek az időjárás okozta megpróbáltatások elviselését.

Az alábbiakban közreadott köszönőlevelek is bizonyítják, hogy Sárkeresztes község összefogásból és vendégszeretetből kitűnőre vizsgázott!

Köszönjük községünk polgároirenek, hogy a viharos széllel dacolva, átfagyva segítették a rendőrséget a forgalom irányításában és a járhatatlanná vált utak zárásában. Köszönjük a Mezőgazdasági Rt-nek és dolgozóinak, hogy gépeikkel az utak megtisztításában, az elakadt járművek mentésében aktívan résztvettek.



Melegedő emberek márc. 15.

Krähling János
polgármester

Zöldhulladék gyűjtési időpontok

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás közszolgáltatási szerződésének értelmében a hulladékszállítás egységes műszaki tartalommal rendelkezik, amelybe beletartozik az évenkénti 8 alkalommal történő zöldhulladék gyűjtése is.

A Depónia Kft. a 2013-ban a következő időpontokban tervezi a zöldhulladék gyűjtését elvégezni **Sárkeresztes** településen a gyűjtési napokhoz igazodóan.

április	május	szeptember	október	november
23.	21.	10., 24.	8., 22.	5., 19.

A fenti táblázat tartalmaz 2 db tavaszi és 6 db őszi zöldhulladék gyűjtési időpontot, tekintettel az őszi többletlomb hulladéokra.

A tavaszi időszakban keletkező ágnyesedék az önkormányzat szervezésében kerül elszállításra.

Krähling János
polgármester

Pályázati hírek

Elkészült az önkormányzat épületének fűtés korszerűsítése, melynek keretében 100 %-os pályázati támogatással aprítéküzemű kazánt helyeztünk üzembe, felépült egy 60 m²-es fedett tároló és egy aprítógép is beszerzésre került. A március 13-án megtartott bemutatóval egybekötött projektzáró ünnepségen Törő Gábor a Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke, Országgyűlési Képviselő is részt vett.

Befejezéséhez közeledik az óvoda felújítása is. A tél folyamán üzembe helyeztük az aprítékos fűtési rendszert, megtörtént a nyílászárók cseréje és a födém szigetelése.

Április hónapra tervezett külső homlokzati szigetelési munkák elvégzésével valamennyi pályázati feltétel teljesül, és egy megújult, megszépült óvodába járhatnak a keresztesi és a mohai csemeték.



Munka közben az aprítógép

Pályázatot nyújtottunk

be a KEOP pályázati konstrukcióra az Egészségház napelem rendszerének kiépítésére, ami reményeink szerint az épület szellőztetéséhez és klimatizálásához fogja biztosítani a villamosenergiát.

Ugyancsak KEOP program keretében nyújtottunk be pályázatot a Művelődési ház biomassza fűtési rendszerének kialakítására. Ezzel a beruházással tervezzük a központi fűtés kialakítását és a nagyterem padlóburkolatának felújítását is.

Pályázatot nyújtottunk be a Bársony István parkban lévő az Óvodát az Akácok úttal összekötő járdaszakasz (sétány) felújítására, és pihenő kialakítására, ahonnan gyönyörű a kilátás a Bakony keleti lábára. Ugyanezen pályázat keretében az erdei tornapálya mellett kisgyermekes játszótér kerül kialakításra.

A művelődési ház hírei

Sárkeresztesi Főzőklub hírei

Tavaly szeptemberben magyar szelettel indítottuk a szezont, aztán sajnos sok összejevetelünk elmaradt a kultúrház felújítási munkálatai miatt. Viszont decemberben újult erővel, egy gyönyörű új konyhában folytathattuk működésünk. A karácsonyi készülődés jegyében mézeskalács készült. Az újévben az ötletes nutellás csavart csigával kezdtünk, ami igazán dekoratívra, és finomra sikerült.



Csavarodik a nutellás csiga Fotó: Pánczél Péterné

Majd megismerkedhettünk a thai konyha rejtelmével, kesudiós csirke készült. Thaiföldön szinte nincs olyan étterem, ahol ne kínálnák ezt a remek, gyorsan elkészíthető fogást. A farsangra készülve, idén ismét kipróbáltunk egy pár nem szokványos fánk receptet, csináltunk amerikai fánkot, és olaj helyett a sütőben süthető fánkot is, melyek valljuk meg, igazán nem hasonlítanak arra, amit mi magyarok fánknak nevezünk. Mindenesetre a kóstoló során ezek a sütemények is gyorsan elfogytak. Majd egy régi népi kelt-tészta receptet, a vízen kullogót próbáltuk ki, mely nevét különleges kelesztési módjáról kapta. Legutóbbi két összejevetelünkön egy sváb különlegességet, vajban sült krumplinudlit készítettünk savanyú káposztával és már a húsvétra készülve, nyuszi alakú kis cipókat

sütöttünk. Következő összejevetelünk időpontja: **2013. április 3.** amikor újabb érdekes receptet próbálunk ki. Ez úton is szeretnék köszönetet mondani a klubtagoknak az új receptekért, és megvalósításukért! Valamint várjuk az érdeklődőket minden második szerdán délután 5 órai kezdettel!

Bárkainé Sipka Ágnes

Rendszeres foglalkozásaink:

Hétfő:**18:30 Néptánc**

Kiss Gábor (Gaga) néptánc oktató vezetésével működő fiatalokból álló csoport, amely folyamatosan várja az új tagok jelentkezését 11 éves kortól. Tánctudás nem feltétel!

Kedd-csütörtök:

17 órától Jujutsu edzések részletek a sporthíreknél!

18:30 Női alakformáló torna Szalainé Egri Hella edző szakértő irányításával.

Kedd-péntek:

10-12 óra között várja a kisgyermekes szülőket a **Babamama** szoba, **Családháló.pont**.

Szerda:

17 órától Izgó-mozgó, ügyesítő ovis torna Szalainé Egri Hella vezetésével.

Minden második szerdán 17 órától a Keresztesi Főzőklub veszi használatba az új konyhát, hogy ott finomabbnál finomabb ételeket, ételkülönlegességeket készítsenek el.

18:30-tól Szabó- Szántó Renáta óvodapedagógus várja a 3 év alatti kicsiket **Csicsergő Zenebölcsibe**.

Péntek:

16:30-tól Izgó-mozgó, ügyesítő ovis torna Szalainé Egri Hella vezetésével.

17:30 Jujutsu edzés felnőtteknek (ÚJ) várjuk az érdeklődők jelentkezését!

18:30 Társastáncoktatás

JUJUTSU EDZÉSEK SÁRKERESZTESZEN

Kedves Sárkeresztesi Sportolni vágyók!

Továbbra is folyamatos a tagfelvétel a sárkeresztesi jujutsu klubba.

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne megismerkedni a tradicionális japán jujutsu stílussal!

Edzéseink időpontja: keddén és csütörtökön, 17:00-tól 18:30-ig

Edzéseink helyszíne: Sárkeresztes, Művelődési Ház

Áprilistól, kezdő felnőtt csoportot indítunk, pénteken 17:30-tól 18:30-ig.

Erre az edzésre 16 éven felüli jelentkezőket várunk.

2013. április hónapban, megrendezésre kerül, a sárkeresztesi Jujutsu Klub szervezésében egy jótékonyági Jujutsu verseny, melyet Györke Csabika orvosi kezelésének támogatása céljából szervezünk.

A verseny pontos időpontjáról és helyszínéről későbbiekben adunk ki tájékoztatást.

A verseny alacsony költségvetése érdekében támogatókat keresünk (serlegek, érmek stb. beszerzésére), annak érdekében, hogy a rendezvény teljes bevételével támogathassuk a nemes célt!

További információk:

www.sarkeresztes-jujutsu.eoldal.hu/,

Email: keresztesjujutsu@gmail.com

柔術

Családháló.pontok Fejér megyében



Fotó: Rideg Ferenc

A [Családháló](#) online családi magazin másfél éve indult azért, hogy a családot, mint értéket mutassa fel és egyúttal hasznos és értékes olvasmányt biztosítson a családoknak. Olvashatnak itt párhuzamos kérdésektől a gyermeknevelésen át, háztartási tippekig. Írunk cikkeket a családok, gyermekek helyzetéről az egész világon szép és megrázó történeteket korábbi időkből is. Mindezek mellett praktikus tanácsokkal is ellátjuk olvasóinkat, néha hírességek családjáról is hírt adunk.

A Családháló számára a híradás mellett a közösségteremtés is fontos, mára népes olvasótáborunk van és sok rajongónk a facebookon, de azt szeretnék, hogy ne csak virtuális közösség legyünk. Októberben ezért pályázatot írtunk ki Családháló.pontok létrehozására. Családi közösségek pályázatait vártuk, akik hosszútávon gondolkodnak, rendszeresen találkoznak, nyitottak más családok felé is, és akik szívesen válnak egy hálózat tagjává, és azonosulnak a Családháló céljaival. Most első körben 10 babasarokkal örvendeztethettük meg családcsoportokat, a díjazottak között volt a keresztesi Baba-mama klub, és mintegy 40 pályázóknak

Családháló.pont címet adományoztunk. A hálózat tagjai számára a családháló közös rendezvényeket tart majd, információkat, előadásokat kínál családot érintő kérdésekben, de a lehetőségek köre folyamatos bővül, ahogy a hálózat fejlődik, hiszen várjuk a résztvevők javaslatait, kezdeményezéseit is. Egymást segítő közösségeket szeretnének összefogni.

A megyében a székesfehérvári SZÉNA Egyesület, az isztiméri és a zámolyi Baba-mama klub kapott Családháló címet, ami egyelőre a közösséghez tartozást fejezi ki.

Sárkeresztesen 2013. február 13-án délelőtt került átadásra a Családháló.pont cím és a pályázaton nyert játékok, amik a Művelődési házban található babaszobát gazdagították. A megnyitón részt vettek a fehérvári SZÉNA Egyesület képviselői, a Fehérvár TV stábja, mindazok, akik a pályázat sikeréhez hozzájárultak, és természetesen az apróságok, akikért mindezt létrehoztuk. Köszönjük mindenkinek, hogy eljött és együtt örült velünk. Továbbra is várjuk a kisgyermekes családokat, legyetek a Családháló.pont és a keresztesi Baba-mama klub aktív, tevékeny tagjai!

Köszönjük a fotókat Rideg Ferencnek!

Kovácsné Vadász Valéria

Kötetlen beszélgetés Gesztes Olympiával



Fotó: Rideg Ferenc

Sárkeresztesért Egyesület hírei

Farsang egy kicsit másképpen

Mitől is volt más? Hiszen látszólag a szórakozásé volt a főszerep! Igen látszólag; de a lelke mélyén mindenki tudta, ez most más. Minden évben társítottunk a szórakozás mellé egy jó célt. Hiszen a farsangi bálók bevételeiből készült az Ifjúsági Néptáncsoport lányainak a fellépő ruha. A parkerdőben felállított tájékoztató táblák is az előző évek farsangi bevételeiből készültek.

Az idén is volt cél. Most is adakoztunk. A belépőjegyek árát mindenki megtoldotta adománnyal. A tombola felajánlások, dupla sorban álltak a színpad elején. A termet megtöltötte a maskarák kavalkádja, a jó hangulatú zene. Örömmel üdvözlötték egymást az ismerősök, és aki még nem volt ismerős, hajnalra az is az lett! Összekötötte őket az a tudat is, hogy a támogatással segítenek egy családnak, egy beteg kisgyermek gyógyulásában. A szervezés túl mutatott a farsangon, az önzetlenségé volt a főszerep, hiszen mások is adtak adományt, olyanok, akik nem vettek részt a bálon. Köszönet illet mindenkit, aki munkájával, felajánlásával segítséget nyújtott.

Kissné Kass Ibolya

Útmutató

Madárgyűrűzés 2013. február 17.

A sárkeresztesi parkerdőben immár két szép kivitelű tábla tájékoztatja az arra járókat. Egyiken a teljes parkerdő alaprajza a tervezett létesítményekkel, a közvetlen környezet bemutatásával. Ez a bejáratnál áll, a „Címeres-kő” mellett. A másik, félúton az erdőben, a kerekes kútnál. Ezen az erdő madárvilágát és emlőállatait ismerhetik meg a látogatók.

A bemutató táblák helyi összefogásból valósultak meg. Egy jótékonysági bál bevételét szánta erre a Sárkeresztesért Egyesület. Lelkes, a helyi közösségért tenni akarók összefogásával valósult meg: a szövegezés, a képek, a grafika, az asztalos munka.

Ezúton köszönöm meg az egyesület nevében: **Kiss Jánosnak, Pataki Róbertnek, Sztányi Antalnak** a színvonalas szöveges és képi anyag összeállítását, **Egri Ferencnek** a tetszetős grafikák készítését, és **Sárempek Tibornak** a táblákat hordozó szép mívű faszervezetet.

2009 februárjában javasolta egyesületünk az önkormányzatnak és a tulajdonosoknak a részben önkormányzati, részben magántulajdonban lévő 10 ha erdő jóléti erdővé alakítását, közösségi célra történő átadását. Egyben együttműködést ajánlottunk mindkét félnek az erdő felújítási munkáiban való részvételre, amit erőnkhez mérten ma is végzünk.

Ennek egyik "kézzel fogható" eredménye a két tábla, de szerveztünk már erdőtisztogatási, ösvénykialakítási munkákat, a fiatal korosztály természettudatos nevelésének elősegítésére madárgyűrűzéseket, odúkihelyezéseket, télen a madarak etetését.

Bár az elmúlt napokban rövid időre visszatért a tél, de a tavasz visszavonhatatlanul megérkezett.

Horváth Emil

Egy kiállítás margójára

Rideg Ferenc sárkeresztesen élő fotóművész "Thaiföld a Távolság kelet varázsa" című személyes élményeken alapuló fotókiállítása Székesfehérváron a Szabadművelődés Ház kiállítótermében látható. A településünkön jól ismert fotós képei bepillantást engednek egy más kultúra világába. A piactól a templomokig, a szemet gyönyörködtető tájaktól a táncművészetig, az út minden mozzanatát igyekezett "hazahozni". A képek technikai kivitele a gondos előkészítésről, és kivitelezésről árulkodott. Reprezentatív képeit avatott tárlatvezető a feleség, Zsuzsanna asszony mindenre kiterjedő információja tett teljessé. A gyönyörű és igényes kivitelben készült képek megtekintése után a nagyszámú kíváncsi érdeklődőt a házigazdák kötetlen beszélgetés mellett szíves vendéglátásban részesítették. Várjuk a következő úti élmények képekbe foglalt kiállítását.

Savanyó Lászlóné

A tél folyamán rendszeresen töltöttük a Parkerdőben lévő etetőket, hogy a nálunk telelő madarak tápláléka biztosított legyen. Hetente vittünk napraforgót, darált kukoricát, búzát, kölest, mohart, fénymagot, almát és mindenféle eleségnek valót. Aki kint jár a Parkerdőben tudja, hogy a téli erdő nem csupán a kopasz fák és a hóval borított táj! Az iskolások által kihelyezett odúk, a fák odvai és a sűrű bokrok menedéket adnak szárnyas vendégeinknek, akik énekükkel, röptükkel most télen is megörvendeztetik a kirándulókat. Madarászaink – Varga György és Nagy József – 2013. február 17-én jártak nálunk, hogy ellenőrizhessék a madár állományt. Mint eddig mindig, most is egy kellemes meglepetéssel lettek gazdagabbak! A röpke 3 óra itt töltött idő alatt 100 madarat fogtak be, melyek közül 98 példányt gyűrűztek meg (egy kis kék cinege és egy barát cinege már viselte a korábbi befogást jelölő gyűrűt)!

Ha valaki már tanulmányozhatta az esőbeállóhoz kihelyezett „madaras” táblát, emlékezhet rá, hogy a mostanit megelőzően négyszer volt gyűrűzés ezen a helyen, 114 gyűrűzött példánnyal. Ilyen arányú - madár állomány - gyarapodás csakis egy áldozatos madárbarát tevékenység gyümölcse lehet, melyet köszönök minden közreműködőnek! Az újonnan gyűrűzöttek listája: szécinege (54), kék cinege (8), barát cinege (5), meggyvágó (1), zöldike (12), mezei veréb (14), nagy fakopács (3), közepes fakopács (1).

Pataki Róbert



Fotó: Rideg Ferenc

Kedves Barátaink és Ismerőseink!

Március 19-én nagy reményekkel indulunk Csabikával Vietnámba gyógykezelésre. Hála az Önök segítőkészségének a kezelés összegének nagy része rendelkezésünkre áll. Nagyon szépen köszönjük szeretetüket és segítségüket, örökké hálásak leszünk érte! Isten áldja meg Önöket, kérjük, imádkozzanak Csabika gyógyulásáért! Kívánunk áldott Húsvéti ünnepeket!

Tisztelettel és szeretettel: Györke család

III. Keresztesi Kolbásztöltés

Sikerét mi sem bizonyítja jobban, minthogy harmadik alkalommal került sor a Sárkeresztesért Egyesület szervezésében a keresztesi kolbásztöltésre. A megújuló kultúrház jó választás volt a rendezvény megtartására. A "bemelegítés" után az alapanyag feldolgozása, majd töltésre való előkészítése, fűszerezése a már bevált recept alapján történt. A darálás körüli technikai akadály elhárítása után simán vezetett az út a kolbász betöltéséhez, melyet szorgos kezek felügyeltek. Tavalyi évben nagy sikert aratott a farsangi fánk, közkívánatra ezt a hagyományt az idén is folytattuk. Többféle módszert kipróbáltunk, de szerencsére a végeredmény mindig ugyan az lett: szalagos, illatos fánk, melyhez többféle ízű házi lekvár dukált.

Az idei évben a szíves invitálásnak eleget téve a boros gazdák is megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt. Többek között ezzel is szeretné a Sárkeresztesért Egyesület viszonzni a gazdák egész évben nyújtott aktív segítségét. A sült kolbász és az édes fánk illata asztalhoz csábította a résztvevőket, jó ízű falatozással, vidám hangulatban telt az este, melyhez a jóféle bort ismét a gazdáknak köszönhetjük. Utoljára karácsonykor találkozott így a falu lakossága, régi ismerősök örömmel üdvözölték egymást, új ismeretségek kötődtek a közös munka, a közös szórakozás a szürke mindennapokban igyekeznek szint vinni. S hogy ki mindenkinek köszönhetjük az est sikerét? Mindenki aktív részese volt, meg sem próbálom név szerint felsorolni Őket, az összefogás, a segíteni akarás, a jó szándék vezérelte a résztvevőket. Köszönet érte, kicsiknek, nagyoknak.

Savanyó Lászlóné



Sülnek a finom fánkok Fotó: Rideg Ferenc



Fűszerezés közben Fotó: Rideg Ferenc



Gyakorlott kezek töltik a kolbászt
Fotó: Rideg Ferenc

Iskolai hírek

**Az általános iskolai beiratkozás április 8-án, 9-én hétfőn és kedden lesz 8-18 óra között
Sárkeresztesen is**

Papírgyűjtés, vasgyűjtés, elektronikai hulladékok gyűjtése Sárkeresztesen

2013. április 06-án, szombaton a Bársony István Tagiskola *papírgyűjtést* szervez. Várjuk a háztartásban feleslegessé vált újság- és kartonpapír hulladékot (lehetőleg kötözve) **április 06-án, szombaton 8-12 óra között** az iskola melletti területen (bolttal szemben) elhelyezett konténerbe! A konténer 12 órakor elviszik. Akinek nincs módja a szállításra, - ám szívesen támogatná akciónkat - azok a házak elé helyezték ki a kötözött újságpapírt délelőtt 10 óráig. Szintén április 06-án délelőtt *elektronikai hulladékok gyűjtését* tervezzük. Kérjük szépen, hozza el az iskolába, a kerékpártárolóba 08-12 óráig hibás, felesleges készülékeit. Ilyen hulladékot az utcára kirakni tilos! *Április 06-án délelőtt vasgyűjtést* is tervezzük. Előtte nap, péntek délután 16 órától 20 óráig és szombaton reggel 06 órától délelőtt 10 óráig szíveskedjenek jelezni telefonon (06 20 9890013), hol lesz vashulladék és házhöz megyünk, elszállítjuk. Kérjük, támogassa környezetvédő munkánkat! A bevétel a tagiskola alapítványát gyarapítja.



II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
Bársony István Tagiskolája Sárkeresztes

Életünk képekben:



Bognár Virág 3. osztályos tanuló és Suszter Gergely 2. osztályos tanuló egyaránt évfolyamelső lett a II. Rákóczi iskola évfolyamszintű matematika versenyén.



Vidám farsangi maskarások



Ünnepi műsor március 15. emlékére

Tisztelt Lakosság!

Továbbra is fennáll az a lehetőség, hogy az állampolgárok személyi jövedelemadójuk 1 %-át valamely alapítvány, közhasznú társaság, stb. részére az éves adóbevallás elkészítésekor felajánlják. Községünkben az alábbi szervezetek jogosultak a jövedelemadó 1 %-ának fogadására.

Keresztesi Sportkör: 19097116-1-07

Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa:

18487583-1-07

Macher Alapítvány a Sárkeresztesi Iskolások Mosolyáért: 18488632-1-07

Sárkeresztesért Egyesület: 18497317-1-07

Bársony István Alapítvány: 18498136-1-07

Az elmúlt évben az 1 %-okból befolyt összeget az alapítványok igen jól hasznosították. /Pályázathoz önrész biztosítása, eszközbeszerzések, stb./

Tisztelettel kérem Önöket, hogy amennyiben lehetőségük van rá, szíveskedjenek jövedelemadójuk 1 %-át valamelyik helyi alapítvány támogatására felajánlani.

Segítő támogatásukat az alapítványok nevében is előre köszönöm.

Tájékoztatásul közlöm a Sárkeresztesen működő egyházak technikai számát:

Református egyház: 0066

Katolikus egyház 0011

T Á J É K O Z T A T Ó

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Hivatal ügyfélfogadási ideje az alábbiak szerint változott:

Hétfő: 8.00 – 12.00 12.30 – 15.30

Kedd: ügyfélfogadás szünetel

Szerda: 8.00 – 12.00 12.30 – 15.30

Csütörtök: ügyfélfogadás szünetel

Péntek: 8.00 – 12.00

A jegyző ügyfélfogadása:
szerdai napokon.

Adóügyekben ügyfélfogadás:
hétfői és pénteki napokon.

Hitélet

Kedves Testvérek!

Változott a köznevelési törvény. Kérjük, vegyék figyelembe a hittannal kapcsolatos lehetőségeket. Játékos, gyerekek nyelvén szóló, érdekes hittanórák egy életre szóló, meggazdagító élményt jelentenek.

Húsvéti gazdagság Istenben

A bizakodó és imádkozó tanítványokat Isten nem felejtette el. Akkor sem, ha mostanában a földi élet nehézségei kerülnek szemünk elé. Pl. a szenvedés, júdái árulások, magány és a nagypéntek. Nagypéntek és húsvét azt jelenti, hogy Jézus Krisztus elfogadott minket, elfogadta a mi sorsunkat. Nagypénteken a nekünk járó büntetést elhordozta, hogy sorsunkat megváltoztassa és felemelje az Ő akarata és szeretete szerint (pl. Lk. 22 és 23. részek). Ezért szenvedett a kereszten. Húsvétkor már látjuk, hogy Isten elcserélte nehéz sorsunkat egy jobb, boldogabb, örök haláltól és büntől nem fenyegetett sorsra (Lk. 24).

Isten nem felejtett el minket, akkor sem, ha mi sokszor elfelejtjük Őt. Jöjj az Ő végtelen szeretetéhez, hogy legyen életednek alapja! Van-e olyan alapja az életednek, amelyet nem fenyeget a válság, sem a kétség, sem az emberi gond, bánat, halál? Mert ez a fő kérdés nagypénteken, és a hétköznapijaink nagypéntekjein, amikor elfogy erőnk, befuccsol a reménység, nincsenek kilátásaink, nincs jövőnk. Ezt a harcot vívjuk: van-e életünknek alapja? Kire, vagy mire támaszkodunk? Szegények vagyunk-e Istenben, vagy gazdagok vagyunk problémákban? Itt az ideje hát, hogy forduljunk Jézushoz, nyissuk meg a szívünk.

A feltámadott Jézus megértette a lihegő és keresztyéneket üldöző Saullal, hogy ne arra tekintsen, amit mások mondanak, hanem arra, amit Ő maga, Jézus Krisztus mond! És megértette Saul, hogy Úr lett az az ember Jézus, aki feltámadásával minden élő fölé került, az Atya Isten dicsőségére. Amíg lovára, fegyverére támaszkodott Saulus,

addig tévedett és leesett. Mert nem volt tartós, valódi támasza Krisztusban. Így vagyunk mi is. Összetörnek a fájdalom, a nehézségek. De húsvétkor győzött Jézus, Ő tartja átszegett kezét, hogy kapaszkodjunk bele. Ezt így írta le később a lihegő Saulusból lett Pál apostol: „semmi se szakíthat el Isten szeretetétől (szerelmétől), amely van a Krisztus Jézusban (Róma 8, 39).” Ő lett a mi reménységünk, támaszunk, megtartónk és Megváltónk. Ő benne gazdagodunk meg oly módon, hogy az örök élet minden gazdagságát nekünk adja a feltámadott.

Egy új életet nyerünk hitben, Jézusnak való engedelmségben. Így jár, aki Istenben bíz: szeretetet, csodát, reménységet nyer húsvétkor Istentől. Húsvét egyszerűen történik Isten kegyelme által. Nem lehet megakadályozni. És öröklí Krisztusban mindazt, amit Isten számunkra elkészített. Merj benne bízni, szeresd őt, nyisd meg szíved. Támaszkodj rá, mert Jézus az egyedüli hűséges támasz, akiben bízhat, aki veled marad, aki meghallgatja imádságaidat. Ha gazdag vagy Istenben, nem uralkodnak a problémák, hanem uralkodik Jézus. A szívünkben is.

Ez is húsvét gazdagsága. Ő megbocsát, mert átvette a nekünk járó büntetést. Ő vezet élő kapcsolatra Istennel. Ő ad élő hitet. Ő az út, az igazság és az élet. És felragyog nekünk Krisztus. Isten országához kerülünk közel, mely olyan, mint egy palota, amelynek kulcsa Jézusnál van. Ha övéi vagyunk, bizalom tölt el, Ő betölt és megment. Ez a húsvéti gazdagság, amit semmilyen válság nem tud elvenni. „Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy”. Amen.

Indulás előtt a második nap reggelén



örkődtek és szolgáltak, irányították az utazókat és a kérdezőket. Jó érzés, ha közel a védelem, közel a reménység, a bizalom és biztonság: „hordozzon tenyerén az Isten”, mondja az ír áldás. Az Úr körülvette és megőrizte azokat, akik úton voltak. Őrizze meg az összefogást és a segítőköt is. Isten senkit se hagy el, szeretete nagy. A 91. Zsoltár szerint (11-12. v.), az Úr a mi oltalmunk, „angyalainak parancsol felőled, hogy őrizzenek téged minden utadban, kézen hordoznak téged...”

Pályázat és más fejlesztések:

Kedves Testvéreink! Hála Istennek, a templom felújításának pályázata jól sikerült és a templomunk is megújult. A pályázati pénzkeret szűkössége miatt nem fért sok minden a pályázatba, pl. a templom ablakpárkányok költségeinek a megfinanszírozása, sem a templom ajtóik fölé kerülő ereszek. Most készülnek az ereszek, **amelyekre gyűjtést szervezünk** (sárga csekk a postán). Jó pályázati lehetőségeink vannak még, amelyeket nem szeretnénk elmulasztani. A lelkipásztori lakás szigetelésének pályázata

Hordozzon tenyerén az Isten

Megható volt az összefogás, szép az összetartás. Köszönjük mindenkinek a szolgálatát. Áldás azokra, akik megnyitották a szívüket, megosztották az ételt és italt, és a Művelődési Házat azokkal, akiket a hóihar bekerített és utazásukat lehetetlenné tette a március 15-i utazási torlódások ideje alatt. Mohán is rekedtek utazók, a 81-es se volt járható. Két éjszaka megpróbálta az utazók türelmét és hitét az orkán erejű szél és hó. Köszönet a Polgármesteri Hivatalnak, községünk szervezőinek, a gyorsan intézkedő lakosoknak, a Polgárőrségnek, akik a 81-es úton

segíthetne az energia árak kiadásait leszorítani, ha sikerülne. A templom előtti téren összegyűlő esővizet és a lelkipásztori lakás ereszeinek esővizét is le kellene vezetni. Ám ez is jelentős költséggel jár, amit csak pályázati úton tudnánk megfinanszírozni. Imádkozunk pályázataink sikeréért, remélve, hogy megkönyörül rajtunk az Úr. Ám a pályázatoknak is jelentős költségei vannak. Ezért kérjük, hogy fogadják el a testvérek a Dunántúli Református Egyházkerület határozatait. Isten áldja a segítőköt, a támogatókat az adakozókat.

Eredmények a bormustrán:

Először is köszönet mindenkinek, aki hozzájárult, hogy rendezvényünk sikeres legyen. Jézus a szőlőtő, mi a szőlővesszők. Ha a szőlőtővön maradunk, akkor jó gyümölcsöket teremhetünk. A nemes szőlőtő nélkül nincsenek jó gyümölcsök, se jó termés. Értékeljük hát a nemes szőlőtőt. Ezért is szükséges az imádság, a hálaadás. Mi nem uraljuk az időjárást, sem a növekedést. Kérjük az Atyát, Ő adjon jó haladást munkánkban, Ő adja kegyelmes áldását. Mert az „Atya a valódi szőlőműves”. Tőle nyerünk minden jó gyümölcsöt, Ő adja a jó időt, az erőt, hogy dolgozhatunk a szőlőben, ő adja a növekedést. Ő általa marad kultúr-rendezvény a bormustra. Ha igéjét hallgatjuk, ha neki hálát adunk. Ámen.

Bronz érmet nyert a nálam levő eredmény lista szerint: Alföldi Gábor (vegyes fehér és zöldveltelini), Gyurkovics István (vegyes fehér), Mészáros Sándor (vegyes vörös), Papp Lajos (vegyes vörös). Ezüstérmet nyert: Háder József (vegyes fehér), Mészáros Károly (vegyes fehér és vegyes vörös), Kálmán Csaba (vegyes fehér), Mészáros Balázs (vegyes fehér), Vadász Ferenc (ezerfürtös). Arany minősítést nyert: Mészáros Károly (Rosé blauburger, banique couvée), Szabó Lajos (vegyes fehér), Vadász Ferenc (olaszrizling), Papp Lajos (vegyes fehér), Háder József (zöldszilváni, shardonny). Köszönet Tálos Tamásnak, a Magyarországi Borrend Szövetsége Alelnökének, a lelkes csapatának, a gazdáknak is, akik jó kedvű támogatói voltak a rendezvénynek.

Tisztelettel: Jakab Sándor lelkipásztor



A borok bírálata



Vacsora

Római katolikus temető hírei

Január 1-től a sárkeresztesi római katolikus temető új temetőgondnoka Farkas Endre (Rákóczi utca 13. Tel:06 20 518 5280)

A sírhelyek díja 2013. január 1-től a következő: egyes sírhely 25 éves megváltása 8000 Ft, kettes sírhely 25 éves megváltása 16 000 Ft, temetőfenntartói hozzájárulás (temetkezési szolgáltatást nyújtók által fizetendő): 5000 Ft.

2013 januárjáig lejárt sírok a következők: Frank József; elhunyt: 1978; lejárt: 2003; sírhelyszám: JO, Maróti Imre; elhunyt: 1986; lejárt: 2011; sírhelyszám: J1, Neszler György; elhunyt: 1987; lejárt: 2012; sírhelyszám: J3, Libik Józsefné; elhunyt: 1972; lejárt: 1997; sírhelyszám: 12, Krájtli István; elhunyt: 1986; lejárt: 2011; sírhelyszám: 23, Boza Jánosné; elhunyt: 1984; lejárt: 2009; sírhelyszám: 35, Boza István; elhunyt: 1980; lejárt:2005; sírhelyszám: 37, Török Imre; elhunyt:1976; lejárt: 2001; sírhelyszám: 43, Horváth István, Horváth Istvánné; elhunyt; 1985; lejárt: 2010; sírhelyszám: 61, Török István; elhunyt:1987; lejárt: 2012; sírhelyszám: 65, Szele Kálmán, Szele Kálmánné; elhunyt: 1980; lejárt: 2005; sírhelyszám: 81, Juhász Mihály, Juhász Mihályné; elhunyt: 1981; lejárt: 2006; sírhelyszám: 84, Kalibada Antalné; elhunyt:1981; lejárt: 2006; sírhelyszám: 85, id. Rehák Márton, Rehák Mártonné; elhunyt: 1984; lejárt: 2009; sírhelyszám: 97, Kakas Mihály; elhunyt: 1986; lejárt: 2011; sírhelyszám: 106

Kérjük amennyiben a temetőben lejárt szeretteik sírhelye 2013. december 31-ig szíveskedjenek megváltani, vagy lemondani a sírhelyről, erre a temetőgondnoknál van lehetőség.

Farkas Eszter

Sárkeresztes haza vár!

Elszärmazottak találkozója a falunap keretében

Sok szeretettel várjuk „haza” azokat a sárkeresztesieket, akik elszármaztak községünkben, július 6-án, szombaton, de. 11 órától a Kossuth u. 26. szám alatt található templomban megszervezendő, tervezett találkozóra.

Kérjük, adják tovább a meghívónk hírét, hogy az minél több elszármazott sárkeresztesihez eljusson! Kérjük, hívják és szólítsák meg azokat, akiket nem ismerünk, akiknek a címe számunkra nem ismert! Kérjük, jelezzék, hogy kinek küldjünk meghívót! Tervezett alkalmunk szép élményekkel ajándékozhat meg: köszöntés, lelki feltöltékezés, találkozás azokkal, akiket szeretünk, felemelő lelki táplálék, éneklés és emléklap az emlékeket idéző napról. Délutáni program és ebéd a falunapon.

Baráti üdvözléssel:
Jakab Sándor lelkipásztor.
Áldás, békesség!

Sport

Téli értékelő

Lezárult a téli átigazolási szezon. Voltak, akik érkeztek voltak, akik távoztak, de azt, hogy a mérleg mit mutat, csak a bajnokság végén látjuk tisztán. A felnőtt csapat keretéből eligazolt játékosok: **Nagy Tamás** (Pákozdi), **Csapcsár Dávid** (Iszkaszentgyörgy), **Juhász Gyula** (az átigazolási szezon végéig nem igazolt el, de elmondta, majd neki megcsinálják), **Sarudi János** (Sárszentmihály). Az ifjúsági csapat keretéből távoztak: **Fűrész József**, **Fűrész Dávid** (Gárdonyi)

Érkezők: Felnőtt keret: **Sári Márk** kapus (Pákozdi), **Horváth Ferenc** (Iszkaszentgyörgy), **Tóth Péter** (Vértesacsca) középpályások. Ifjúsági keret: **Molnár Bence József** (Jenő KSK) kapus, **Borsos László** kapus, **Csete Márk** csatár, **Tóth Dominik** (Tác-Csösz SE), **Nagy Benjámín** (saját nevelés).

Hol is kezdjem? Hosszú volt ez a tél, el is fáradtam benne rendszeren, mire igazolni tudtam, szándékom szerint több játékost hoztam volna ide, de akiket megkerestem, különböző okok miatt nem jöttek. Miért kellett igazolni? Nagyon egyszerű, mert voltak távozók. Nagy Tamás az ősz vége felé jelezte, hogy befejezi a játékot, kizárólag az öregfiúkban fog játszani, szükségessé vált a helyettesítése, Sári Márk személyében meg is találtuk. A két csapat megerősítése volt a célom. A télen, nem kevesebb, mint 26 felnőtt és 13 ifi korú játékosal beszéltem. Döbbenetesen nagy szám. Mennyien jöttek? Kevesen! Aki eljött, azok nem fognak csalódnai az itteni csapatban, szeretettel fogadják őket, megkapják a képzést, remélem sok élménnyel gazdagodnak nálunk. Sári Márk kiváló kapus, azonban nem biztos, hogy hozzánk kerül, ha Tamás nem sértődik meg a padra ültetésén. Horváth Ferit évek óta szerettem volna leigazolni, sok problémát okozott még csóri játékosként nekünk. Reméljük nálunk is jó

teljesítményt nyújt. Tóth Péter Vértesacsáról érkezett, mindössze 21 éves, a felnőtt keretben számolok vele. Tóth Dominik a táci felnőtt csapat tagja volt, vélhetően vele jelentősen erősödik az ifink, miként sokat várok a fiatal kapustól, Molnár Bencétől is. Borsos Laci és Csete Márk új igazolások, sok sikert kívánok a pályafutásukhoz, miként a csapat kedvencének, Nagy Benjáminnak, akit mindenki csak Joe-nak szólít. Télen három edzőmeccset sikerült játszunk, Magyaralmást és Kőszárhegyet megvertük 4:3-ra és 3:0-ra, míg Abán 5:4-re kaptunk ki. Sajnos ifjúsági csapatunk egyetlen egy meccset sem játszott a felkészülés során. Ez legalább akkora szívfájdalmam, mint az, hogy látom, filléres sikerek hogyan visznek tévútra embereket. Az ifjúsági csapat esetében a kabátot át kell szabni, mert a tavasz döcögösen indult. Ezzel a két kerettel kell megoldanom a feladatot, kevesen vagyunk, ez csapataimra nem volt korábban jellemző. Nem örülök neki, hogy így alakult, de segítség nélkül ezt nem lehet csinálni. Játékosal beszélni, klubhoz elmenni, szövetségbe befutni, eligazoló játékos papírjait elvinni, edzést tartani, szervezni. Ezek után felvetődik a kérdés, miért nem igazoltunk még? Ezért, nem tudtam többet. Kértem kapust védőt és támadót. Szeretnék alkotni, közösséget formálni, amihez lojálisak a játékosok és nem ugranak el egy szóra, hanem azt mondják, maradok itt velük, mert itt jó. Ehhez azonban egy ember kevés. Keresztes egy jó hely, nagyszerű adottságokkal, nagyszerű emberekkel. Szeretném, ha a csapat még inkább Keresztes csapata lenne. Jó lenne a helyi vállalkozókat bevonni a sportba. Csak egy példa, több mint egy éve játszunk kék mezünkben és nincsen rajta szponzor felirat. Nincs olyan vállalkozás, akinek megérné a saját logóját a mezünkre felrakni? Nem hinném. Megyünk a megyében elég sok helyre, hogy lássák a hirdetéseket. Mindenképpen szeretném, ha a támogatói körünket bővíteni tudnánk, mert van mit javítanunk a felszerelésünk állagán. Ezért kérem azokat a vállalkozásokat, akik tudnak és akarnak is segíteni, közösen találjuk meg a módját annak, hogy együttműködhessünk. Minden erőmmel a keresztesi sport fejlesztésén munkálkodom, így a helyi fiatalság bevonásával változtattunk valamit a helyi közösségek berendezkedésén, a srácok sportolnak, és nem mással vannak elfoglalva. Szóval jó itt Keresztesen, szeretem ezt a helyet, az embereket, jó itt a levegő, szeretek én és a játékosaim az erdőben kirándulni, e mellett, nem mellékesen néha még nyerek is csapatommal.”

Szabó Miklós

Figyelem!

2013. 03. 25-04. 02-ig

Szabadság miatt a felnőtt rendelés az alábbiak szerint változik:

	Sárkeresztes	Moha
Hétfő:	8-9	-
Kedd:	13-14	-
Szerda:	8-9	-
Csütörtök:	13-14	-
Péntek:	-	8-9
Április 2-án:	13-14 óra között.	

Rendel Dr. Bíró János, tel.: 20/8236457

SK



A Sárkeresztesi Önkormányzat lapja

Felelős kiadó:

Sárkeresztes Önkormányzatának képviselőtestülete

Felelős szerkesztő:

Kovácsné Vadász Valéria

Szerkesztőség: 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

Nyomdai munkálatok:

Alto Nyomda Kft., 8000 Szfvár. Irányi D. u. 6.

	Felnőtt házi orvosi rendelés Dr. Kornseené Dr. Varsányi Éva 22/596-060	Gyermek orvosi rendelés Dr. Csizmazia Péter 22/596-061	Gyógyszertár 22/596-061 06-70/455-4131
H	8.00 – 11.00 Terhes tanácsadás: 11.00 – 12.00	12.00 – 13.00	9.00 – 13.00
K	16.00 – 18.00	-	14.00 – 18.00
Sz	8.00 – 11.00	Tanácsadás: 12.00 – 13.00 13.00 – 14.00	9.00 – 13.00
Cs	14.00 – 16.00	13.15 – 14.15	14.00 – 16.30
P	10.15 – 12.00	-	10.00 – 12.30